



## 印尼

一烟花厂爆炸  
至少47人死亡

10月26日,在印度尼西亚唐格朗市一座烟花厂,警察查看爆炸遇难者遗体。

26日,印尼唐格朗市一座烟花厂发生爆炸,造成至少47人死亡,46人受伤。警方表示,爆炸发生在当地时间9时,事发时,烟花厂内有上百名工人在工作。该烟花厂刚成立两个月,爆炸原因尚不清楚。(新华社发)

再度闯关成功,  
巴西总统身体不适心里美

分析人士指出,特梅尔今后在执政时将面临不少挑战

□新华社特稿(记者 杜鹃)

巴西国会众议院全会25日晚就总统米歇尔·特梅尔涉嫌妨碍司法和有组织犯罪一案进行表决,最终决定不将此案提交最高法院审理。特梅尔将继续担任总统。

或许因为压力过大,特梅尔当天因尿路堵塞而入院治疗。

分析人士指出,虽然当天力挺特梅尔的议员人数比实际所需多出不少,但今后仅依靠这些支持票不足以确保他力推的改革方案在众议院获批。特梅尔今后在执政时必定面临不少挑战。

## 刚出院

今年9月,时任总检察长罗德里戈·雅诺特以妨碍司法和有组织犯罪的罪名,向联邦最高法院起诉总统特梅尔。根据巴西法律,当诉讼对象是现任总统时,必须在国会众议院全会表决,获得513名众议员中2/3赞成,案件才能

交由最高法院法官讨论是否开庭审理。

25日晚的表决结果为,486名众议员实际到场参加投票,251票反对将案件提交最高法院,233人支持,2人弃权。

法新社报道,表决结果出炉前一个小时,特梅尔刚出院。当天早些时候,特梅尔因尿路堵塞入院治疗,医生建议他回家休息。

出院后,特梅尔面带微笑,双手跷起大拇指,告诉记者:“我完好无损。”

## 再闯关

特梅尔深陷腐败丑闻,这是他第二次躲过被追究司法责任。

今年6月26日,雅诺特向最高法院起诉特梅尔受贿,特梅尔由此成为巴西历史上首位在任期间因涉嫌腐败被起诉的总统。特梅尔被指在今年三四月收受50万雷亚尔(约合104.5万元人民币)贿赂,以及预谋在未来9个月收受总计3800万雷亚尔(约合7938.2万元人民币)贿赂。

8月2日,巴西众议院投票否决一项将此案提交最高法院审理的议案,特梅尔算“躲过一劫”。

面对指控,特梅尔多次否认存在任何不当行为。他17日致信众议院议员,声称自己遭政敌阴谋诬陷。

## “跛脚鸭”?

在反对特梅尔的议员亚历山德罗·莫隆看来,特梅尔虽挺过一关,却难逃成为“跛脚鸭”总统的命运。美联社也指出,25日支持特梅尔的251票不足以让其力推的改革方案获议会批准,因为那至少需要3/5众议员支持。

美联社、法新社等媒体报道,9月的一项民意调查结果显示,只有3%的巴西人认为特梅尔政府“表现好”或“非常好”。

一些反对派议员认为,特梅尔之所以能挺过“表决关”,主要是因为他放松预算,承诺一些议员给其所在地区的公共项目拨款,以这种方式“换取支持票”。

擅长“飞檐走壁”,  
被警方追查8年多

日本74岁  
“忍者”大盗落网

□新华社微特稿

经过8年多追查,日本大阪府警方19日终于逮捕一名作案多年的“忍者”大盗——74岁的无业游民谷川满昭。警方透露,谷川专挑夜深人静时入室行窃,作案时穿一身类似“忍者”的黑衣,擅长“飞檐走壁”。

谷川被怀疑与2009年以后发生在东大阪市的254起盗窃案有关,涉案金额总计约2940万日元(约合172万元人民币)。

警方调查发现,谷川平时跟普通的退休老人没什么区别,但到了作案那天,他会在白天乘坐电车抵达东大阪市一座废弃的公寓楼附近,悄悄进入楼内,换上全黑的“工作服”,一直等到夜深人静时再出来,潜入店铺或住宅实施盗窃。

谷川身手敏捷,作案时不走大路,而是翻墙或从房屋之间的狭窄缝隙逃跑,因此得以常年逍遥法外,外号“平成的忍者”。平成是日本现行年号。

去年春季,谷川在行窃时被监控录像拍到,大阪警方据此掌握他的犯罪证据并锁定其藏身之处。

谷川向警方供述,偷盗是为了生计。与其他年过七旬的老人相比,谷川行动迅速。警方原以为嫌犯年纪不大。他被捕后说:“如果我再年轻点儿就不会被抓到了。现在我都74岁了,老了,以后不干了。”

# 买吉利汽车 到洛阳车一路旗舰店



吉利汽车  
GEELY AUTO



洛阳车一路旗舰店 销售热线: 69928999/65618222 24小时救援热线: 18937992869  
●开元店: 开元大道与杜预街交叉点向南100米 ●林安店: 龙门大道林安汽车城北门入口100米